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MPAMNTH EZETAZH TA MAGHMATIKA
O¢ua: ZXEZEIZ KYPIQN ZTOIXEIQN TPIFQNOY
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1. Ze 1piywvo ABI, divovrtal: y=1cm, B = J3 cm kai n ywvia B=60°. Na UTTOAOYIOETE
TA UTTOAOITTO KUPIO OTOIXEIO TOU, KOl TO EUPAdOV. (B-3)

2. Na emAUoeTe 10 Tpiywvo ABIT o6tav éxer: E= 8v/3em?, Y= 44/3 cm ka1 a=8 cm.
(Na dwoeTe kal Ta duo Tpiywva) (B. 4)

3. Aivetai Tpiywvo ABIT, oTo oT1T0i0 €ival a=23, n ywvia I'=60" kai Y= 23 cm. Na
ETTIAUCETE TO TPIYWVO. (B. 3)

4. Na atrodeixTei 0TI 0€ KAOE TPiywvo IOXUEI :

(X—BGUVF =G(|)B (B 3’5)
TMuB

5. Av oe 1piywvo ABI 1oxUel n oxéon: a-ovvB+ B-ovvA = 2R . Na atrodeigeTe 0TI TO
TPiywvo €ival opBoywvio. (B. 3,95)

6. Av oe 1piywvo ABI eival B=120°, va ocigeTe OTI: (a+y+P)-(a+y-P) =$E

(B-3)



